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             QR kóde webu farnosti 

 

18. 9. Papežova katecheze o apoštolské cestě do Asie a Oceánie 
Dnes budu mluvit o apoštolské cestě, kterou jsem podnikl do Asie a 
Oceánie.  
První úvaha je, že v přemýšlení o církvi jsme stále příliš „západní“. 
Ale ve skutečnosti je církev mnohem větší, mnohem větší a mnohem 
živější než Řím a Evropa 
V Indonésii je křesťanů asi 10 % a katolíků 3 %, což je menšina. Se-
tkal jsem se však s živou církví, schopnou žít a předávat evangelium 
v této zemi, která má největší zastoupení muslimů na světě. 
V této souvislosti se mi potvrdilo, že soucit je cestou, po níž křesťané 
mohou a mají kráčet, aby vydávali svědectví o Kristu. V souvislosti se 
soucitem nezapomínejme na tři Boží vlastnosti: blízkost, milosrden-
ství a soucit. 
Bůh je blízký, milosrdný a soucitný. Pokud křesťan nemá soucit, je k 
ničemu. „Víra, bratrství, soucit“ bylo mottem návštěvy Indonésie: na 
základě těchto slov vstupuje evangelium každý den konkrétně do ži-
vota tohoto lidu, přijímá ho a obdarovává jej milostí Ježíše, který ze-

mřel a vstal z mrtvých. 
Krásu misionářské, vycházející církve jsem našel na Papui-Nové Gui-
neji. Na těchto místech zvláštním způsobem byli a dosud jsou prota-
gonisty misionáři a katechisté. Rád bych se zmínil o své návštěvě Va-
nima, kde misionáři žijí mezi pralesem a mořem. Chodí tam do pra-
lesa hledat nejskrytější kmeny... krásná vzpomínka. 
Lidská a sociální působnost křesťanského poselství vyniká zejména 
v dějinách Východního Timoru. Tam církev společně s celým národem 
sdílela proces získání nezávislosti a vždy jej směřovala k míru a us-
míření. Nejedná se o ideologizaci víry, nikoliv, je to víra, která se stává 

kulturou a zároveň ji osvěcuje, očišťuje a povznáší. Víra má být inkul-
turována a kultury mají být evangelizovány. Přede-vším mě však za-
sáhla krása tohoto lidu: lidu zkoušeného, ale radostného, lidu moud-
rého v utrpení. Lidu, který nejenže plodí tolik dětí, ale učí je usmívat se. 
Nikdy nezapomenu na úsměv dětí té krajiny, oné oblasti. Tamní děti se 
vždycky usmívají, a je jich tolik. Ve Východním Timoru jsem zkrátka 
viděl mladost církve. Bez nadsázky bych řekl, že jsem tam dýchal „jarní 
vzduch“! 
Příprava na svátost Biřmování 
v letošním roce zahájíme přípravu na svátost biřmování, který bude pro-
bíhat každý týden od října vždy v úterý odpoledne v 18 hodin. 
Zájemci se mohou hlásit u otce Stefana. 
Termíny sobotních akcí pro děti v roce 2024 
16. 11., 14. 12. Program akcí budeme ještě specifikovat. 
Národní pouť do Říma k jubilejnímu roku 2025 
ČBK rozhodla o uspořádání národní poutě ve dnech 28. - 30. března 
2025. Kdo má zájem, ať kontaktuje p. Stefana. 
Posvícení  
V neděli 13. října 2024 budeme si připomínat 85. výročí posvěcení na-
šeho kostela. Hlavní celebrant bude biskup Karel Herbst. 
Návštěva otce arcibiskupa 
V neděli 24. listopadu pan arcibiskup bude sloužit mši svatou v našim 
kostelem. 
Mimořádná kostelní sbírka na pomoc obětem povodní 
Česká biskupská konference reaguje na ničivé povodně, které zasáhly 
během posledních dnů značné území České republiky a ve spolupráci s 
Charitou ČR vyhlašuje na neděli 29. září 2024 mimořádnou kostelní 
sbírku. Celý výtěžek sbírky bude prostřednictvím Charity ČR rozdělen 
na humanitární pomoc lidem v oblastech zasažených povodněmi. 
Děkujeme všem, kteří s velkým nasazením bojovali s vodou o záchranu 
lidských životů a minimalizaci škod. Přestože záběry povodní časem 
zmizí z obrazovek, následky zůstávají a náprava škod potrvá velmi 
dlouho. Prosíme tedy o solidaritu se všemi, kterým povodeň bolestným 
způsobem vstoupila do života. 
Všem dárcům děkujeme 
Čeští a moravští biskupové 
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